## **Your response**

Question	Your response
Question 1: Do you agree that Ofcom should give its consent to the closure of the four transmitter sites proposed by talkSPORT with the resulting reductions in AM (medium wave) transmitter coverage? If you do not agree, please give reasons.	NO I do not agree that the Dumfries transmitter should be switched off at this time. The lack of DAB alternative and poor internet and mobile connectivity will leave listeners with a reduced offering. Equality of access to services in rural areas must be weighed in to the balance and I am not convinced that focussing purely on listener numbers and cost adequately does so.
Question	Your response
Question 2: Do you agree that there will be no impact on opportunities for persons to use the Welsh language or on treating the Welsh language, no less favourably than the English language because this proposal relates to AM coverage area and none of the transmitters affected are located in Wales. If you do not agree, please give reasons.	This is not a matter on which I can comment with any specific knowledge.